

СТРАШНЕЕ АТОМНОЙ ВОЙНЫ!!!

СЕМЬЯ, КОТОРУЮ РАЗРУШИЛА ВОДКА

Они поженились молодыми, полными надежд на своё будущее людьми. Она, только что закончив медучилище, он – ПТУ по хорошей специальности «столяр-плотник». Жить да жить бы молодым! Советское время подарило квартиру, работу, стабильную заработную плату. Сначала всё было хорошо. Парень оказался с золотыми руками, от заказов не знал отбоя, молодая жена была хорошей, домовитой хозяйкой, работала медиком сельской амбулатории. Родились дети – дочка и сын. И тут пришло время, которое многих простых русских людей выбило из привычной колеи жизни. Потеря работы плюс не очень хорошая наследственность сделали свое дело. Сначала за стакан взялся муж. Дальше всё зависело от женщины: либо в её доме будет объявлена непримиримая война пьянству (а это вечная борьба с мужем, его друзьями, подорванные нервы, скандалы в семье), либо она вместе с ним присаживается за бутылку (на первое время взаимопонимание в семье обеспечено). Характер моей героини оказался слабым. Она спилась быстрее, чем муж.

Произошла трагедия, которая, к великому сожалению, стала обычным явлением в нашем обществе.

Тем временем подросли дети. К слову сказать, умные и способные. Отличная учеба, победы в олимпиадах по школьным предметам, успехи в спорте... Но их достижения уже не интересовали родителей, не трогали материнское сердце. Семейные драки, попойки, загулы были привычным образом жизни когда-то неплохой пары. Дети стали бояться родного дома, прятаться от родителей, искать приют по ночам... Родители попали в поле зрения соответствующих служб под вопрос лишения родительских прав. Но и это не стало поводом для отрезвления.

Счастье, что на пути этих детей встретились добрые люди – те, чью душевность, отзывчивость и сострадание не убили циничность и хамство нашего времени. В момент подросткового взросления в их жизни появилась крёстная мать. И, как требуют каноны крещения, приняв обязанности крестного родителя, заботу о нравственности этих ребят взяла на себя... «Я вас очень прошу, никогда не берите в рот спиртное, - часто в доверительных беседах говорит она им. – Не соглашайтесь ни на пиво, ни на вино. Тем более, на водку... Водка сгубила ваших родителей, разбила вашу семью. Бойтесь того, что можете легко спиться!».

По статистике, злоупотребление алкоголем приводит к глубокому кризису в России института семьи. Россия занимает ПЕРВОЕ место в мире по количеству брошенных детей...



Россия вымирает от алкоголя

УЖАС СТАТИСТИКИ

К теме алкоголизации наша газета не обращалась уже давно. На прошлой неделе президент Медведев с экранов телевизоров на весь мир признал пьянство в России национальным бедствием. И, действительно, если посмотреть статистические данные по этой проблеме, от ужаса волосы встают дыбом.

1. Более 3 млн. жителей России страдает от алкоголизма.
2. Потребление алкоголя в стране приводит к преждевременной, предотвратимой смерти около полумиллиона человек ежегодно.
3. Россия занимает одно из первых мест в мире по уровню разводов. Алкоголизм – самая распространенная из причин разводов.
4. По уровню самоубийств Россия в последние годы занимает стабильно второе место из более чем 200 стран мира. В нетрезвом виде погибает около половины самоубийц, значительная часть которых не совершила бы роковой шаг, если бы не находилась в состоянии опьянения.
5. По расчетам, подтверждаемым данными МВД, с алкоголем связано большинство убийств в России. Убийцы нетрезвы в момент убийства. Смертность от убийств в России – самая высокая в Европе (26,01 случаев на 100 тыс. чел.). В 2004 г. она была в 50 (!) раз выше, чем в Великобритании (0,52), в 9 раз выше, чем в Румынии (2,91) и в 2,6 раз выше, чем на Украине (9,03).
6. Сегодня продолжительность жизни мужчины в России меньше, чем в таких бедных странах, как Гондурас, Сенегал, Экваториальная Гвинея, Камбоджа, Бангладеш, Мали и т.д. Главная причина тому – алкоголь.
7. По данным Роспотребнадзора, ежедневно в России потребляют алкоголь (включая пиво) 33% юношей и 20% девушек. Злоупотребление алкоголем в юности увеличивает в 5-6 раз риск развития алкоголизма и смерти, особенно насильственной, в будущем.
8. По данным МВД России за 2008 год, более 78,5% преступлений несовершеннолетние совершают в состоянии алкогольного опьянения, число осужденных несовершеннолетних за преступления, совершенные в нетрезвом состоянии, составляет около 30 тысяч человек в год.

...Это напоминает сводки с фронта...

СТРАШНЕЕ АТОМНОЙ ВОЙНЫ

Необъявленной войной многие называют то, что творится сейчас в России. Покойный Патриарх Московский и Всея Руси Алексий II так и говорил: «Мы должны осознать, что против русского народа ведется хорошо спланированная война, имеющая целью его уничтожить.» Алкогольный яд сравнивают с оружием массового поражения, но более хитроумным и эффективным. Если массовое применение, например, ядерного оружия, сопряжено с большим разрушением и радиоактивным заражением местности, то убийство же населения посредством алкогольного яда совершенно безопасно для нападающего. И если в процессе уничтожения обычными средствами население сопротивляется, а агрессор несёт потери в живой силе и технике, то алкоголь убивает так, что население не может осознать факта насильственного уничтожения (все же пьют «добровольно»), и сохраняет полную безмятежность вплоть до уничтожения последнего человека. Более того, уничтожение алкоголем приносит врагу колоссальные прибыли, в то время как уничтожение населения обычными средствами требует от захватчика очень больших расходов...

«Какой смысл бороться с кризисом и поднимать экономику, если не будет самого народа», - бьёт тревогу и действующий Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

ОБЩАЯ БЕДА

Это действительно беда. Наша общая беда. И говорю я это не для красного словца, не для какого-то журналистского пафоса, а потому, что от такого положения дел в стране, где я родилась и живу, где родились и живут мои дети, очень горько. Что ждёт нас впереди?!

Люди из Общества трезвости в Москве сняли впечатляющий ролик, который был выставлен в Интернете. Днём, в жаркий учебный день, они зашли в один из обычных столичных парков. Всюду – на скамейках, на лужайках – молодежь пила пиво и упакованные в яркие алюминиевые баночки алкогольные коктейли. «Вы знаете, что это вредно для вашего здоровья?» - спрашивали их операторы. «Знаем!» - отвечали они. «А вы задумываетесь, каких детей вы родите в будущем?». «Нет!» - звучало в ответ. И во весь экран – наглые, полупьяные лица девчонок и мальчишек, школьников и студентов... Будущего нашей страны...

Мы живём в сельской местности. И каждый из нас может привести массу примеров загубленных, потерянных человеческих судеб, виной чему стала водка. В деревне деградация заметнее, а потому ярче и страшнее. Вчерашний заслуженный тракторист, доярка, бухгалтер, врач, многодетная мать – сегодня бомж, пьяница, человек без человеческого лица... Метаморфозы с людьми происходят сверхбыстро, а вот путь назад труден и долог. Если вернуться к той же статистике, 35 тыс. человек в России умирают ежегодно от употребления алкогольных суррогатов. То есть почти четыре полнокровных дивизии — из года в год... «Алкоголизация населения страны, - предупреждают эксперты, - представляет сейчас главную угрозу для национальной безопасности России».

...После прозвучавшей в эфире речи первого лица государства хочется надеяться, что в ближайшее время последуют незамедлительные меры по выправлению опасного для государства положения. Ведь, в конечном итоге, вопрос стоит о жизни и смерти нашего народа.

А пока водка по-прежнему убивает наших людей, губит наших детей и разрушает наши семьи...

Елена ГОРБУНОВА.
Коллаж Олега ДАНИЛОВА.

НЕЗАПЛАНИРОВАННЫЕ МУЛЬТИКИ



Детский сад затих, дети, пообедав, только-только угомонились, когда раздался телефонный звонок. «В вашем садике заложена бомба», - судя по голосу, говорил пацан лет 10-12. Кастелянша турунтаевского детского сада «Росинка» Любовь Анатольевна Кокорина, взявшая трубку, тут же сообщила о звонке и.о. директора Т.А. Гурулёвой.

В 13¹⁵ сообщение о звонке поступило в дежурную часть Прибайкальского РОВД. Здание было оцеплено силами милиции и отделения вневедомственной охраны. Был приведён в действие план эвакуации, каковые разработаны для всех учреждений с массовым пребыванием людей. Младших детей на автобусе, а старших отправили пешком в дом культуры, где показывали мультфильмы. Жителей близлежащих домов также эвакуировали. Прибыл пожарный автомобиль, в состоянии повышенной готовности приведена «скорая помощь».

В 16¹⁵ прибыла из Улан-Удэ группа сапёров: трое человек и собака, обученная для поиска взрывчатки. В 17²⁰ была дана команда «отбой». Сообщение, как и предполагалось, оказалось ложным. Но все службы действуют на полном серьёзе, не позволяя себе никаких послаблений. В течение суток ФСБ выяснит номер, с которого



поступил звонок. Ведь сегодня новая аппаратура позволяет установить даже звонки с мобильных телефонов. Остальное, как говорится, дело техники. Стоимость работы всех задействованных служб довольно высока, и родителям «террориста» придётся несласко.

Следует отметить, что руководителям всех предприятий следует регулярно проводить инструктажи по антитеррористическим действиям, планам эвакуации.

Сергей АТУТОВ.